
  

  

 © π = 22/7        Rami Nir Israel, Sep, 2012      מיותר יביא שואה מנגד א	 לאצדק � אי

    
              )11' ישעיה סא( ..."הַ"!יִ	� ֵ�� אֲדֹנָי יְהוִה יַצְמִיחַ צְדָקָה �תְהִָ�ה נֶגֶד ָ�ל"                    

                                                                
יתקבלו נקודות חיתו(  , FGIHייר מעגל חסו	 בריבועוצמ רק א	, יידִלִקְיְ!א הָעַ�$רְָ%ַ$

בתחו	  )FUZH דוגמת( ת שטחורצוע 14בי� מוצדקת רציונלית ות חפיפה קבעמשותפות המ
טח השויחידות  רצועות ,מנ	או יחידות שטח שוות 14כאשר כל רצועה תוחמת ל "הריבוע הנ

   . החסו	עיגולשטח הבחופ/ שווה ורציונלי תיחו	  תומצדיקג	 הללו 

  
  

    :ה0ֶַדֶקלמע� ו
  .  רציונליותכאלהש רצועות 7של השווה וחופ/ לשטח שטח  תוח	 BCDEשטח המעויי�   .א
והוא משלי	 את חסימת  ל�"עִ	 הָטֶקֶ:  יקראBC ובי� המיתר BCהשטח התחו	 בי� הקשת   .ב

   . בתחו	 הריבוע החוס	רצועה רציונלית אחתלשטח הוא  /שווה וחופ מלואוב ק א	רהמעגל 
  

 11 = 4 + 7השווה לשטח מלא  שטח 	תוחהחסו	 הרציונלי = a² = [πr²]  ]ל�"עִהָ[ ,אזרק   .ג

שטח של לושווה בתחו	 העיגול  /חופ  = [πr²/11] =הגיזרכל של  השטחוג	  לה כארצועות
 נית� כיבלתי מוצדקת הטענה ה ושמעא	 ת ,כ(�לפי. הריבוע החוס	רצועה אחת בתחו	 

 צֶדֶק�יאִ פותכל נסיו� נוס/רק  הזהיה י, הרציונלי ל�"עִ	 הָטֶקֶשטח רציונליות על � לאכו/ אי
   .מעגל 	סוח של ריבוע נצחמשמעותו שואה שתקטע קטי� את שטח העיגול ואשר ימיותר 

  

 .רציונליהוא   πr/2 = 11יידִלִקְיְ! אְ$צֶדֶק, ואכ� = 2πr = 44 יחידות קשתבהיק/ המעגל , אול	  .ד
   רדיוסעל  יחידות אור( AB = OC7 =  יחידות אור( רציונליות על קשת הראדיא� 7 = אייהכרו
  .KJ יחידות אור( על הניצב OB = 4 = יחידות אור( רציונליות על הקשת 4, בְצֶדֶק�

    :קמ� כדל–חשבו� היחסי	 ברצועות שטח   .ה
  

                                          a²/r² = π  

                                       a²/4r² = 11/14 = π/4  

                                             π = 44/14  

                                      π = 22/7       "י7ְִל� 	8' מהישעיה ( "...צֶדֶק��8ְחָקִי( 


